



Модерната нумерология е повлияна от християнския числов символизъм на Средновековието и от

опитите на Ренесанса да хвърли мост между езическия и християнския свят - между класическия



Това е една от многото системи, традиции или вярвания в мистичната или езотерична връзка ме

Нумерологията - теорията за числата, е прост метод за анализ на характера и предсказване на

Нумерологията, подобно на другите методи за предсказване, твърди, че съществува принцип на

Западната нумерология се базира на питагорейските принципи. Това означава, че действително

Терминът може да се използва и за тези, които вярват в математическите модели, дори и те да

Всяка една буква от вашето име съответства на определено число. Някои числа може да се пов

Така че вашето име според тази магична теория не е просто случайна табелка. То представлява

Всяка буква от азбуката е свързана с отделно число:



1 - А; Й; Г; Ъ;

2 - Б; К; У; Ю;

3 - В; Л; Ф; Я;

4 - Г; М; Х;

5 - Д; Н; Ц;

6 - Е; О; Ч;

7 - Ж; П; Ш;

8 - З; Р; Щ;

9 - И; С; Ъ.

Напишете цялото си име и превърнете всяка буква в съответстващото ѝ число. След това ги съб

Нумеролозите твърдят, че пълното име, което ви е дадено при раждането, въплъщава тайнстве

Моминското име на жената показва нейния характер преди брака. По-късно фамилното име на

Друго важно за нумерологията число е рожденото, което се получава при комбиниране на цифр

$$7+8+1+9+9+5=39=3 + 9=12=1+2=3$$

Това число отразява вашия характер и съдба, както са изковани от вселенските сили, действаш

Когато денят и месецът на вашето раждане бъдат съчетани с дадена година, се получава личн

Например ако рожденият ви ден е 1 април, а годината е 1980, числото ви за тази година ще бѣд

За по-задълбочен анализ нумеролозите препоръчват името да се раздели на отделни букви и д

Всяко число се съотнася с ясна символика, която на свой ред определя характерните черти на и

**Числото 1** - първото, това, което влиза в състава на всички други, в много религии и

**Числото 2** символизира женствеността. То е първото от четните числа, които нумер

В историята мъжете са доминирали в повечето общества. Това може би е причината, поради ко

**Числото 3** има множество символи и се свързва с триъгълника - първата фигура, з

Всичко казано дотук се подсилва от сексуалния символизъм на тройката. Тя е първото число с

Наистина характеристиките на сила, власт, творчество, любов към наслажденията, привлекател

Числото 3 означава целостността на дадено нещо, точно както е и въплъщение на оптималното.

Числото 3 често се среща в народните приказки и детските песнички: три желания, три късмета

То е и най-важното в магията, където представлява съвършенството.

Трикрайното изговаряне на клетва или магически думи е тотално повторение или „всички възмо

**Числото 4** се свързва с най-простата стабилна форма, следователно то е цифрата 4

Според старите вярвания, популярни в Европа чак до XVII в. и все още запазени в различни вер

**Числото 5** е на средата между единицата и деветката. Следователно то се характер

То се състои от 1 (Бог) и 4 (материя) и сочи духа на Бога, появяващ се в материята и плътта - ес

Петицата е особено свързана с хората, тъй като човешкото тяло има пет краища и може да бъд

**Числото 6** се характеризира с хармония, равновесие и липса на вътрешни притесне

То е четно и женско число; също както двойката представлява жената като подчинен контраст

Характеристиките на мир и равновесие са подчертани във формата на Давиловата звезда - ше

На шестия ден Господ е създал човека по свой образ и подобие. Точно както петицата е числото

**Числото 7** е най-странното и най-тайнственото от всички. Следователно то е свърза

Седмицата се появява често в Библията като символ на цялостност и носител на магически свой

Най-сериозният пример за важността на това число са, разбира се, дните на седмицата - седем

Основната характеристика на числото 7 е асоциирането му със значителни периоди от време, и

Следователно числото 7 контролира ритъма на живота на Земята, включително месечния цикъл

Самотата и интровертността, приписвани на седмицата, идват от факта че тя е просто число (д

**Числото 8** е  $2 \times 4$  и тъй като четворката представлява Земята и материята, осмицата

От друга гледна точка осмицата може да представлява ново начало и нов живот, може би защото

Този факт подсилва и връзката между числото 8 и неизбежното обвързване със светските неща

Двете възможности за задгробен живот - вечен живот в рая, противопоставен на безсмъртието

**Числото 9** се свързва с целостността и висшето постижение, тъй като е последното

Числото 9 представлява и преход между едноцифрените и двуцифрените числа; в нумерология

Целостността на числото 9 и неговата самодостатъчност се подсилват от факта, че в кръга има

Сега можеш да разбереш какъв цвят е името ти

<b>ЧЕРВЕН</b>	<b>1</b>	<b>А Ж С</b>
<b>ОРАНЖЕВ</b>	<b>2</b>	<b>Б К Т</b>
<b>ЖЪЛТ</b>	<b>3</b>	<b>Л У Ц</b>
<b>ЗЕЛЕН</b>	<b>4</b>	<b>Д М В</b>
<b>СИН</b>	<b>5</b>	<b>Е Н Щ</b>
<b>ИНДИГО</b>	<b>6</b>	<b>О Ф Ш</b>
<b>ЛИЛАВ</b>	<b>7</b>	<b>Г Й П Ъ</b>
<b>РОЗОВ</b>	<b>8</b>	<b>З Х Ъ Ю</b>
<b>ЗЛАТИСТ</b>	<b>9</b>	<b>И Р Ч Я</b>

**1. Червено:** Много нежни и добронамерени личности, готови на всичко за своите близки. Тези хора не са способни да наранят и муха, защото притежават огромно сърце. Безспорно това са и най-верните приятели и всеки, който ги познава, знае това.

**2. Оранжево:** Невероятно равновесие между ум и тяло – тези хора притежават изключителен чар и същевременно са невероятно умни и находчиви. Винаги привличат вниманието върху себе си. Изобщо, те са от онези типажи, които като видиш, казваш „Уау!“

**3. Жълто:** Весели и много жизнерадостни хора. Способни са да заредят всеки с позитивна емоция. В същото време са много самоуверени и интуитивни. Рядко се провалят в начинанията си.

**4. Зелено:** Съвършен баланс между духовно и физическо. Умеят да бъдат и прагматични, и позитивни. Тези хора са много последователни в действията си и безспорно са родени за лидери.

**5. Синьо:** Неповторими оптимисти! Това са от онези личности, които незнайно откъде винаги намират сили в себе си, за да преодолеят трудностите и да продължат напред без травми и лоши спомени.

**6. Индиго:** Притежават невероятно желание и воля за живот. Понякога се отчайват, но успеят ли да намерят смисъл, те са готови на всичко, за да направят и невъзможното.

**7. Лилаво:** Тези хора се отличават с една необичайна улегналост и мъдрост. Те са здраво стъпили на земята и знаят отлично кое каква цена си заслужава. Не си падат по рисковете и необмислените постъпки, затова и някои ги смятат за скучни. Истината обаче е, че те са страшно логични и обичат да трупат успехи, докато другите още си играят на проба-грешка.

**8. Розово:** Не се заблуждавайте по цвета, че това са романтици, летящи в облаците. Напротив! Личностите, носещи имена с розова аура, притежават много силна воля и дух. Проблемът им е, че понякога са склонни да бъдат егоисти, но като цяло са добродушни и състрадателни.

**9. Златисто:** От тях строи любов, радост и разбиране. Склонни са да се опитват да решат проблемите на всички около себе си, дори това да означава да загърбят своите собствени тревоги.

